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ДО 

ЛИЦЕНЗИРАНИТЕ ЦЕНТРОВЕ  

ЗА ПРОФЕСИОНАЛНО ОБУЧЕНИЕ, 

ИЗВЪРШВАЩИ ОБУЧЕНИЕ  

ПО ПРОФЕСИЯ СЕРВИТЬОР-БАРМАН 

 

 

 

ОТНОСНО: Покана за участие в Национално състезание за бармани между 

лицензираните центрове за професионално обучение, обучаващи по 

професия „Сервитьор – барман“ 

 

 

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

 

Водени от идеята за развитие и повишаване имиджа на професията „Сервитьор – 

барман“, имаме удоволствието да ви поканим за участие в първото Национално 

състезание за Бармани между обучените по професия „Сервитьор – барман“ в 

лицензираните центрове за професионално обучение. 

Състезанието се организира като част от Националното първенство за Бармани на 

„Българската асоциация на барманите“ и ще се проведе на 23 април 2016 г./събота/ в 

Национален дворец на културата, гр. София, зала ДМК /бивш клуб Блендер/ от 9,00 

часа. 

Организатори на състезанието са Национална агенция за професионално обучение и 

образование - http://www.navet.government.bg/, и „Българската асоциация на 

барманите“, член на Международната асоциация на барманите. 

Уникално за България, проведено в изключително професионална среда и журирано 

изцяло от професионалисти, това първо по рода си състезание има за цел:  

 да покаже ролята на центровете за професионално обучение за квалификацията на 

кадрите в барманството;  

 да промотира Вашия център; 

 да даде възможност за индивидуална изява на обучените от вас кадри;  

 да обвърже търсенето и предлагането на кадри с демонстрираната квалификация. 

 

На нас, като организатори състезанието ни помага да фокусираме общественото 

внимание върху барманското изкуство и възможностите за обучение в този сегмент. 

 

Условия за провеждане на състезанието 

В рамките на един ден всички състезатели ще разполагат с еднакъв набор от продукти, 

като ще имат възможността да проявят своята индивидуалност и креативност на тема: 

„Най-добър коктейл с български напитки“ /джин, водка, ром, текила, български 

ликьори/.  

В края на състезанието ще се състезават 8 от най-добре представилите се участници, 

сред които ще бъдат излъчени и крайните победители. 
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Изисквания за допустимост: 

 Всеки център може да участва само с един титуляр-състезател и един резервен 

състезател; 

 Центърът трябва да е с активна лицензия и да е подал отчет за своята дейност за 

2015 година до Агенцията; 

 Състезателят трябва да е преминал обучение в центъра, за което му е издаден 

съответен документ за професионална квалификация по професията „Сервитьор – 

барман“. 

 

Регистрация за участие: 

Заявления за участие се приемат най-късно до 15 април 2016 г. /включително/ на 

следния имейл адрес: n.nikolov@navet.government.bg, на който се подават следните 

документи: 

1. Попълнено заявление по образец; 

2. Копие от лицензията; 

3. Копие от документ за професионална квалификация на състезателя. 

 

Допълнителни аспекти: 

Освен цялостното организиране на събитието, организаторите се ангажират да осигурят 

продуктите за състезанието, асистенция по време на състезанието и наградите. 

На събитието ще бъдат поканени ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА БИЗНЕСА, за да се 

установят контакти с участниците за наемане на работа. 

 

Центровете и участниците поемат: 

 Пътните и командировъчни разходи на състезателя и придружаващите го лица 

/ръководител на центъра и др./; 

 Професионално облекло; 

 Разходи за хотелското настаняване.  

 

Моля, имайте в предвид, че при по-голям брой желаещи за участие и при равни други 

условия, под внимание ще бъде взет реда на подаване на документите.  

Всички записани за участие ще получат допълнителна информация с подробна 

програма за състезанието. 

 

Като организатори вярваме, че ще прегърнете идеята и ще станете част от едно модерно 

и интерактивно събитие, даващо възможност за личностна и професионална изява. 

 

Приложение: 

 

Образец на Заявление за участие 

 

 

 

С уважение, 

 

ИНЖ. ЕМИЛИЯНА ДИМИТРОВА 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НАПОО 
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